

REFERENCE Razvojni centar Novo mesto d.o.o.

Počeo je poslovati 1998. godine, kao regionalni poduzetnički centar (RPC), najprije u oblasti Dolenjske, a potom i u oblasti Bele krajine, te kasnije i u Kočevsko-ribničkoj oblasti. Djelatnost RC Novo mesto d.o.o. usmjerena je ka razvoju mikro, manjih i srednje velikih poduzeća i poduzetnika, uspostavljanje motivirajućeg okruženja i potpore za poduzetnike, te povezivanje razvojnih subjekata. Kao regionalna razvojna agencija, RC Novo mesto je polazište različitih informacija, ideja, programa, motiva, te mjesto gdje se rađaju razvojna partnerstva i savezništva (info-točka i poveznica), te mjesto gdje se pripremaju regijski razvojni programi, koji kandidiraju za državna i evropska razvojna sredstva koja također provodi i RC Novo mesto.

RC Novo mesto d.o.o. sukreirao je, pripremio i proveo sljedeće regionalne i prekogranične programe, odnosno. projekte:

Regionalni razvojni program (RRP) za jugoistočnu Sloveniju, za razdoblja 2002. do 2006. i 2007. do 2013. te priprema novi program za 2014. do 2020.

Programe provedenih radova RRP od 2002. do 2009.

Program javne regionalne infrastrukture za 2006. godinu.

Turistička zona po SOPS-u "Po Kolpi in Gorjancih - Po Kupu i Žumberku".

Regionalna osnova prostornog razvoja jugoistočne Slovenije (RZPR),
Priprema projekata opremanja poslovnih zona i razvoja turističke infrastrukture, s kojom su pojedini prijavitelji sudjelovali na natječajima Europskog fonda za regionalni razvoj.

Projekt uspostavljanja motivirajućeg okoliša za poduzetništvo (Potpora MSP), koji je poduprt sredstvima Interrega IIIA.

Projekt Razvoj poduzetništva na selu u okviru Donacijske sheme za pripremu projektnih prijedloga u slovensko hrvatskoj pograničnoj oblasti.

Eko projekt, na obje strane granice uz rijeku Kupu, koji se sufinansira sredstvima Interreg IIIA, SLOHRA ZONET, koja je sufinansirana sredstvima Interreg IIIA.

Zajednički programski dokument o prekograničnoj suradnji s Republikom Hrvatskom,
Priprema regionalne osnove prostornog razvoja JI Slovenije.

Provedba partnerske aktivnosti u prekograničnom projektu SLO-HR-RA.

Razvoj poduzetništva u zaštićenim oblastima JI Slovenije.

Priprema cjelovitog projekta »GOSPODARSKO SREDIŠĆE JV SLOVENIJE« i vođenje, te koordinacija pod projekata:

- Mreža poduzetničkih inkubatora,
- Razvoj visokog školstva u oblastima prirodnih i tehničkih znanosti, te izgradnja univerzitetskog središta s pratećim objektima,
- Poslovna zona Novo mesto,
- Izgradnja znanstveno tehnološkog parka.

Upravljanje pristupom LEADER kao mjera za motiviranje lokalnog endogenog razvoja, poboljšanja upravljanja u seoskim oblastima i širenju inovativnosti.